
Leistungen:

› Busfahrt im ****Reisebus

› Taxiservice ab/an Haustür

› 2 x Übernachtung/Frühstücksbuffet im ****Sorat

Hotel Cottbus

› 1 x Abendessen in Cottbus am 1. Abend

› 2 x Übernachtung im ****Novotel Hotel Breslau

› 1 x Abendessen in Breslau am 3. Abend

› Ausflug mit Reiseleitung Spreewald

› Ausflug mit Reiseleitung Riesengebirge

› Stadtführung Cottbus

› Stadtführung Breslau

› Kahnfahrt inkl. Spreewald-Gurken und

Schmalzstullen

› Mittagessen mit Kartoffeln und Quark mit

Lübbenauer Leinöl

› Eintritt Kochelfall

Preis:

26.07.2024 - 30.07.2024 - Hotel laut Reisebeschreibung

Doppelzimmer Bad o. Dusche/WC 719 €

Einzelzimmer Bad o. Dusche/WC 828 €

Spreewaldgurke trifft Rübezahl - 5 Tage

Cottbus und Breslau

Grün ist es an der Grenze zu Polen, denn hier erstreckt sich der Spreewald, eine

märchenhafte, lagunenartige Flusslandschaft. Erleben Sie eine Kahnfahrt durch das

„Venedig Brandenburgs“ und probieren Sie die Spreewaldgurken, bevor Sie zu der

wildromantischen Landschaft des polnischen Riesengebirges reisen. Die

bekannteste Sage des Riesengebirges erzählt vom Geist der Berge, „Rübezahl“.

1.Tag | Cottbus

Heute starten Sie in Richtung Spreewald, nach Cottbus der mittelalterlichen Hauptstadt des Spreewalds.

Hier erwartet Sie eine Stadtführung. Zwei Übernachtungen im ****Hotel Sorat in Cottbus. Das Hotel liegt

in der schönen, von mittelalterlichen Türmen und Toren umgebenen Cottbuser Altstadt. Heute Abend

essen Sie im Hotel.

2.Tag | Spreewald

Mit Ihrer Reiseleitung erkunden Sie den Spreewald. Über Lübbenau geht es zu einer Schnuppertour aufs

Wasser. Mit einem traditionellen Kahn fahren Sie durch das „Venedig Brandenburgs". Dabei werden Sie

mit Spreewälder Schmalzstullen und Gurken begrüßt. Sie legen einen Stopp im malerischen

Spreewalddorf Lehde ein. Genießen Sie zur Mittagszeit Kartoffeln und Quark mit Lübbenauer Leinöl, eine

Spreewälder Spezialität.

3.Tag | Cottbus - Breslau

Nach dem Frühstück machen Sie sich auf den Weg in unser Nachbarland Polen. Es geht in die schlesische

Metropole Breslau. Das Stadtbild wird von historischen Bürgerhäusern und den im Backsteingotik-Stil

gebauten Kirchen geprägt. Sehen bei einer Führung den alten Markt mit seinem gotischen Rathaus, die

Dominsel und die Universität. Zwei Übernachtungen im ****Novotel Breslau. Heute Abend essen Sie im

Hotel.

4.Tag | Riesengebirge

Lassen Sie sich von uns in die Welt von Rübezahl, dem bekanntesten Berggeist des Riesengebirges,

entführen! Entdecken Sie die beliebten Ferienorte Hirschberg und Krummhübel und besuchen Sie den

sagenumwobenen Kochelfall, einen malerisch in einer Schlucht gelegenen Wasserfall im Nationalpark

Riesengebirge bei Schreiberhau. Der Kochelfall ist der zweithöchste Wasserfall im polnischen Teil des

Riesengebirges.

5.Tag | Heimreise

Auf der Heimreise besuchen Sie Görlitz, das Herz der Oberlausitz und eine der am besten erhaltenen

Altstädte Mitteleuropas.

Hinweise:

Mindestteilnehmerzahl 24 Personen

Gültiger Personalausweis erforderlich

Gültige Stornostaffel A
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